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Το Πολεμικό Ναυτικό τιμάει τον Προστάτη του 
Άγιο Νικόλαο
/ Επικαιρότητα

Το Πολεμικό Ναυτικό εορτάζει σήμερα, 6 Δεκεμβρίου  τον Προστάτη του 
Άγιο Νικόλαο. O Αγιος Νικόλαος θεωρείται ο προστάτης των ναυτικών 
καθώς, όταν κάποτε αποφάσισε να ταξιδέψει με πλοίο στους Άγιους 
Τόπους, για να προσκυνήσει έκανε ένα θαύμα. Κατά τη διάρκεια του 
ταξιδιού ξέσπασε θαλασσοταραχή, με αποτέλεσμα πλήρωμα και επιβάτες 
να πανικοβληθούν. Ο Άγιος όμως δεν έχασε την πίστη του, προσευχήθηκε 
στον Θεό και η θάλασσα ηρέμησε. Λέγεται δε, ότι ένας ναυτικός 
γλίστρησε, έπεσε από το κατάρτι και σκοτώθηκε. Όμως ο Νικόλαος 
προσευχήθηκε θερμά και ο ναυτικός αναστήθηκε.

Η ημέρα τιμής του Αγίου Νικολάου, η 6η Δεκεμβρίου, είναι επίσημη αργία σε όλα 
τα ελληνικά πλοία, λιμένες, Υπηρεσίες λιμένων και ναυτιλιακές εταιρείες.

Επίσημη επίσης αργία είναι για το Πολεμικό Ναυτικό, το Υπουργείο Εμπορικής 
Ναυτιλίας και το Λιμενικό Σώμα.
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Παρακολουθήστε το βίντεο του (ΓΕΝ) Γενικού Επιτελείου Ναυτικού για 
τον εορτασμό του Αγίου:
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Ο υπουργός Εθνικής Αμύνης κ. Νίκος Παναγιωτόπουλος, ο οποίος έχει την 
ονομαστική του εορτή, με μήνυμά του στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης 
ευχήθηκε στο Πολεμικό Ναυτικό για την εορτή του Προστάτη του Άγιο 
Νικόλαο. «Εορτάζουν οι υπερασπιστές της εθνικής μας ταυτότητας και 
κληρονομιάς! Χρόνια πολλά» αναφέρει ο υπουργός στην ανάρτησή του 
την οποία συνοδεύει με το βίντεο που δημοσίευσε το  Γενικό Επιτελείο 
Ναυτικού (ΓΕΝ) για τον εορτασμό. 

Δείτε την ανάρτηση: 

 

 

«Χρόνια πολλά στο Πολεμικό μας Ναυτικό, τους άγρυπνους φύλακες του 
Αιγαίου, όπως επίσης στο Λιμενικό Σώμα και τους ναυτικούς μας. Ο Άγιος 
Νικόλαος να τους προστατεύει πάντα. Χρόνια πολλά επίσης στις 



συνεορτάζουσες και τους συνεορτάζοντες» ευχήθηκε με ανάρτησή του ο 
υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδος κ. Νίκος Δένδιας ο οποίος έχει την 
ονομαστική του εορτή σήμερα. 

Δείτε την ανάρτηση του: 

Η μπάντα του Πολεμικού Ναυτικού με βίντεο που δημοσίευσε έστειλε τις 
δικές τις ευχές για τον Άγιο Νικόλαο:
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